

REVISTA PRESEI

SIMPOZIONUL DE GINECOLOGIE INFANTILĂ

Borsec, 25 iunie 1966

La 25 iunie 1966 a avut loc la Borsec simpozionul „Probleme de ginecologie infantilă”, organizat de filiala U.S.S.M. (Secția de obstetrică-ginecologie) în colaborare cu Secția regională de sănătate Mureș-Autonomă Maghiară. Raportul „Actualitatea și perspectivele ginecologiei infantile” a fost susținut de conf. dr. *Octav Rusu* (Tg.-Mureș) și dr. *Ioan Vinți* (Cluj), iar referatul de sinteză asupra celor 41 lucrări prezentate a fost întocmit de conf. dr. *A. Borbáth* (Tg.-Mureș). La lucrările simpozionului au luat parte un număr apreciabil de obstetricieni, din majoritatea regiunilor din țară. Din dezbateri a reieșit că obiectivul de bază al obstetricii și ginecologiei (obst.-gin.) contemporane este acela de a asigura o funcțiune genitală și de reproducere cu minimum de risc pentru mamă, pe lângă obținerea unor descendenți cu mare potențial biologic. În acest sens, preocupările obst.-gin. trebuie mult lărgite și adâncite, preocupări care trebuie să se extindă — din fragedă copilărie — asupra genitorilor, nu numai în ceea ce privește dezvoltarea lor morfo-funcțională, ci și genito-sexuală. În consecință trebuie să ne deprindem a vedea în fetița la diferite vârste pe viitoarea femeie și mamă. În consultațiile de ginecologie infantilă (g. i.) va trebui să elaborăm scheme terapeutice adecvate stărilor morbide cu incidență și semnificație deosebită, dar mai ales va trebui să ne deprindem a cunoaște și fixa constante morfologice, funcționale și biologice care să facă posibilă o urmărire științifică a desfășurării funcționale optime genito-sexuale în cadrul dezvoltării generale. Temele prezentate și discuțiile au subliniat că există preocupări față de aceste probleme la nivelul centrelor regionale — și chiar în cele raionale — și că este necesar să se treacă la organizarea oficială și sistematică a acestor forme de activitate. Din dezbaterile simpozionului apar ca necesare pentru faza de început: formarea de specialiști g. i., organizarea de serv. de consultații de g. i., acordarea de paturi pe lângă secțiile de ginec. adulți, elaborarea de material documentar și instructiv în probleme g. i. Supraveghind și cuprinzând fetița în dezvoltare, lărgind preocupările profilactice, uniți cu pediatrii, igienistii, medicii școlari, educatorii și familia, putem spera la o și mai mare limitare a riscului matern și fetal și la o desfășurare a funcțiilor genitale cu mai puține accidente.